

全市水旱灾害防御汛前检查结束

28个隐患入汛前全部整改销号

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 李伟)3月22日,记者从市水利部门获悉,2024年度全市水旱灾害防御汛前检查结束,共排查各类隐患28个,具体涉及预案类隐患1个、水库类隐患12个、河道堤防类隐患4个、在建工程类隐患7个、闸站类隐患1个、其他类3个,目前各类隐患

正在积极整改中。

汛前检查内容包括工程措施和非工程措施两个方面。工程措施检查方面,通江闸站等穿堤建(构)筑物安全运行情况,水库(水电站)安全运行情况,江河堤防、江心洲外滩圩、沿江湖泊等安全运行情况,涵闸、泵站等安全运行情况,河道行洪通畅情

况,开口子工程复堤复坝情况及水毁工程修复完成及验收情况等。

非工程措施检查方面,责任制落实情况,预警发布机制建立情况,各类预案方案修编情况,山洪灾害防御措施落实情况,水旱灾害防御信息化系统安全运行情况,水旱灾害防御保障力量准备情况等。

所有排查出的隐患问题于5月1日入汛前全部整改销号。为做好2024年水旱灾害防御工作,防范化解水旱灾害重大风险,督促全面落实各项度汛措施,2月底至3月中旬,市水利局派出12个检查组,对全市各地开展了水旱灾害防御汛前检查。

各级林长深入各责任区巡林
市级总林长令今年第一号令发布

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 童斌)记者从市林长办获悉,3月21日,安庆市总林长令2024年第一号令发布,要求即日起各级林长要深入各责任区开展专项巡林。

一号令要求,巡林聚焦“摇钱树”工程,推动出台“摇钱树”工程相关政策,落实工程植树地块和建设资金;严防森林火灾,强化森林防火网格化管理,落实经费保障,加强物资储备,管控野外火源,排查火灾隐患,努力实现森林火灾“零发生”。

聚焦全面加强森林资源保护管理。强化工程项目占用林地建

立补充林地储备库,落实林地“占补平衡”,完成新一轮林地保护利用规划编制,严格控制林地转为非林地。加强森林督查,严厉打击毁林开垦、毁林采石开矿等违法犯罪,严禁违规审批设施农用地,落实“林长+检察长”协作机制,重拳整治破坏森林资源违法行为。

聚焦加强自然保护地和湿地监督管理。推进自然保护地整合优化成果落地,开展自然保护地总体规划修编。开展自然保护地和湿地违法违规问题排查整改专项行动,加强对涉及自然保护地建设项目的准入审查和事中事后监管。

健全湿地保护管理机制,加大湿地公园和保护区巡护力度,推进社区共管。开展重要湿地动态监测评价,健全湿地生态保护补偿制度,实施湿地保护修复和生物多样性保护重大工程,加强野生动植物保护。

聚焦强力推进松材线虫病五年攻坚行动,突出重点生态区域,强化联防联控,加大疫区疫点拔除,加强疫木监管,常态化开展检疫执法,大力清剿房前屋后疫木(薪材)。落实直接联系林业产业基地、直接联系林业经营主体、直接联系基层林长等“三联系”制度,协调解决相关突出问题。

校园食品安全
跨区域交叉互查开展
全力守护学生“盘中餐”

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 董余超)3月25日,记者从市市场监管局获悉,我市组建11个检查组,将对全市37家学校食堂及校外供餐单位开展跨区域交叉互查,全力守护学生“盘中餐”。

近日,市场监管、教育、公安、卫健及县级食安办五部门联手,共抽调60人组成联合检查组,围绕查问题、除隐患、评管理、抓规范,促整改、助提升,持续加大全市校园食品安全监管力度。

联合检查组将结合前期摸排、自查自纠等情况,逐一深入学校食堂和校外供餐单位,重点检查执行索证索票、进货查验、从业人员健康管理、食品留样等制度落实情况,同步开展食品采购、贮存、加工、配送、餐具消毒等环节规范操作全流程检查,确保问题隐患不漏项。同时,围绕“两个责任”落实、食堂承包经营行为、校园食品安全承诺、自身食品安全风险管控,对学校食堂和校外供餐单位进行“点穴式”评析,确保“日管控、周排查、月调度”制度管理不缺席。

对检查中发现的问题,联合检查组将现场下发《校园食品安全检查问题清单》,同步通报属地市场等监管部门督促学校限期整改,并报送市校园食品安全排查整治专项行动专班,市工作专班实行“闭环式”跟踪督办,确保整改提升落实处。

“中国望江时尚童装流行趋势发布”活动举行

本报讯(通讯员 骆顺鑫)3月24日,“中国望江时尚童装流行趋势发布”活动在北京举行。

本次发布活动由中国纺织工业联合会生产力促进部、中国服装设计师协会、望江县人民政府联合主办,国家纺织产品开发中心、中国国际时装周组委会共同承办,围绕中国纺织信息中心、国家纺织产品研究中心发布的“2024秋冬中国纺织面料流行趋势”核心概念进行发布。单品设计体现回归本心、彰显童趣、清新自然、简洁实用的风格,同时融合中国传统文化元素,充分展示了望江县先进的纺织面料和童装设计理念,吸引了来自国内外500余



活动现场。图片由通讯员提供

名业界人士观摩交流。

发布秀开始前,“首届望江童装时尚周暨第二届中国望江时尚

童装设计赛”按下启动键。望江县人民政府和中国纺织工业联合会签订了战略合作协议。

安庆入选第一批全国学习型城市网络城市

本报讯(全媒体记者 项珍 通讯员 鲍介吾)近日,教育部办公厅公布第一批加入全国学习型城市网络城市名单80个,安庆市入选。全国学习型城市网络建设工作于2023年启动,旨在以全球学习型城市网络成员城市为示范,以省会城市为引领,以地级市为重点,以城带乡、城乡一体,逐步扩大覆盖

面,不断提升学习型城市建设水平。

近年来,我市高度重视学习型城市建设,加快书香安庆建设,强化全民学习、终身学习意识,推动各类学校和教育资源向社区开放,每年组织开展“全民终身学习活动周”,开展“百姓学习之星”和“终身学习品牌项目”遴选与展示活动,逐步形成了具有区域特色的社区教育发展模式。

2019年,我市申报成为“全国学习型城市建设联盟成员城市”。目前,市县乡村四级老年教育服务体系网络已基本建成;安庆开放大学充分利用自身远程教育、信息技术优势,有效融合各类社会资源,建立了与市老年大学、各街道“合作办学、一体化办学”的融通共享机制,不断满足市民的学习需求。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826